



Az elmúlt hétvégén a programsorozat zárásaként az általános iskola tanulói adtak elő színvonalas műsort, tisztelegve Jászai Mari emléke előtt

Fotók: MI

A 170 éve Ászáron született Jászai Mari előtt tisztelegtek

Műsorral emlékeztek az iskolájuk névadójára

Rendezvénysorozattal ünnepelték Ászáron Jászai Mari születésének 170. évfordulóját. Szülőházánál koszorúval tisztelegtek emléke előtt, majd a művésznőről elnevezett általános iskolában tartottak mese- és prózamondó versenyt, illetve az iskola diákszínészei mutatták be előadásukat.

Goletz-Deák Viktória
viktoria.goletzdeak@mediaworks.hu

ÁSZÁR Nagy esemény a falu életében Jászai Mari születésnapja. A város szervezésében szülőházánál minden évben koszorúzással emlékeznek meg a színésznőről. Idén pedig már ötödik éve egy egész hetes rendezvénysorozattal tisztelegnek emléke előtt. Nyitóprogramként átadták a Simon István-díjat, amit minden évben egy, a település fejlődéséért sokat tevő személy kap meg. Idén Kohné Ivánkai Katalin, a falu volt alpolgármes-

tere, az Ászári Honismereti és Helytörténeti Egyesület alapító tagja vehette át a kitüntető címet. A díjátadó után pedig Kovács Nóri, Nemzeti Értékként elismert, Magyar Kultúráért Díjjal kitüntetett énekesnő műsorát hallgathatta meg a közönség. Február 24-én Jászai Mari szülőházánál, több neves színész részvételével helyezték el koszorúkat. Délután pedig a Nemzeti Színház nagyszonyjáról elnevezett általános iskolában tartottak mese- és prózamondó versenyt.

– Minden évben úgy tisztelgünk a színésznő emléke előtt, hogy ezen a napon rendezzük meg a mese- és prózamondó versenyünket. Az óvodásoktól a nyolcadik osztályosokig öt korcsoport mérettethette meg magát. Ászár mellett Bakony-sárhány, Bakonyszombathely, Bana, Ete, Kisbér, Mezőörs, Nagyigmánd, Súr és Tárkány iskolásai képviselték a több mint 50 fős mezőnyt. A gyere-



Pekár Zsolt adta át a Simon István-díjat



Mese- és prózamondó versenyt tartottak a környék iskolásainak

kek egy-egy előre kiválasztott elbeszéléssel, vagy mesével készültek, amelyet a zsűri és a szülők előtt adtak elő kategóriánként – árulta el Garas Mariann, az intézmény vezetője, aki elárulta, hogy a gyerekek a verseny után sem pihentek.

– Az elmúlt két hónapban minden percet megragadtak a tanulók és a tanárok is, hogy a rendezvénysorozat zárásaként a hétfői iskolai fellépésre készüljenek. Szombaton a sok tehetséges diák színdarabokkal, táncokkal, énekekkel, zongoradarabokkal, furulyaszóval, prózákkal kötötte le a több száz néző figyelmét. A színvonalas műsor végén pedig ovisok, iskolások, nyugdíjasok, dédszülők és dédunokák, nagyszülők és unokák együtt énekeltek a Tavaszi szél című népdalt – mesélte az igazgató.

Látogasson el hírportálunkra

KEMMA.hu

Már négy hete tart az új, digitális oktatás az iskolákban

Szülők és gyerekek is jól vették az akadályokat



Az Ászári Jászai Mari Általános Iskola 2. osztályosa/nak tanító néje, Hullámné Sarus Mónika otthonról oktatja a gyerekeket

Fotó: MW

Már négy hete működik az oktatás az új formájában. Pedagógus, gyerek és szülő lehetetlen energiával fogott össze, hogy mindenki megfeleljen az új rendnek. Ez az Ászári Jászai Mari Általános Iskolában is sok munkát igényel minden oldalról.

Goletz-Deák Viktória
viktoria.goletzdeak@medlaworks.hu

ÁSZÁR - Biztosítani kellett mindenki számára a digitális eszközöket, ki kellett építeni a kapcsolatot diák és pedagógus között. A nehézségek ellenére mindenki beljött az online oktatásba. KI könnyebben, ki

nehézben élt meg a mindennapokat - mondta Garas Mariann, az iskola igazgatója, majd így folytatta: - Minden gyerek és szülő nagyon jól akar teljesíteni, sokszor sokkal többet az elvárásnál, a pedagógusok pedig mindent megtesznek a siker érdekében. Sok érdekes produktum született ezekben a hetekben. Részesel voltak diákjaink online pogácsasütésnek, zoom-oltak, cseteltek, igyekeztek. A napi sok órás kapcsolattartás mellett aztán sokszor megmosolyogtató történetek születtek.

A szülőknek is nagy kihívást jelentett a digitális oktatás, az otthonról tanulás.

- Nehéz volt egyik napról a másikra átállni a digitális oktatásra, mert a gyerekek nem értették a számítógépek szükséges szintű kezeléséhez és mi, szülők napközben dolgoztunk. Estére maradt a naplótananyag előlépése, elmagyarázása, válaszüzenet küldése a tanároknak, és a számítógép, telefonok szükséges programokkal, applikációkkal való feltöltése illetve a gyorstalpaló kezelői tanfolyamok lebonyolítása - emlékszik a kezdetekre egy 5. osztályos kislány anyukája.

- Most, hogy már mi, szülők sem dolgozunk, több figyelem és idő jut a gyerekek

szükséges számítástechnikai gyakorlatának fejlesztésére. A gyerekek egybehangzó véleménye a digitális oktatásról, hogy nagyon tetszik nekik, mert akkor kelnek fel, amikor akarnak és már könnyű megtalálni a leckéket - árulta el az édesanya. - Még annak is örülnek, hogy megtalálhatták közelni a számítógépet és saját felhasználói fiókjuk lehetővé, tudnak e-maileket küldeni. Örülnek, hogy sokat vagyunk együtt és új dolgokat csinálhatnak. Rossz az viszont, hogy nem találkozhatnak a barátjaikkal - összegezte tapasztalatait az édesanya.

Hlányoznak a gyerekek

A 2. osztályos tanító, Hullámné Sarus Mónika is megszerette az elmúlt hetek tapasztalatait. - Nehéz hetek ezek a szülőknek is. Segítenének, de nem pedagógusok - hangsúlyozta Hullámné Sarus Mónika. - Sokan egész nap dolgoznak, még most is, ebben a megváltozott világban. Este készül a lecke, fáradtan, de azért küldik szerelmesen. Bizony előfordult, hogy előbb a szülőknek magyaráztam el türelmesen a tananyagot. És mi hlányzik nekünk, tanítóknak? A kislányok közelsége, nevetése, huncut-sága, a figyelemük, a játékos-ságuk. Egy szóval a gyerekeket - mondta meghatottan a tanító néni.

A járvánnyal kapcsolatos folyamatosan frissülő, hiteles információk:

KEMMA.hu

TÖKöltek az iskolások

ÁSZÁR TÖK-életes napot tartottak a Jászai Mari Általános Iskolában: minden diák őszi színekbe öltözött és tök-magos pogácsát kapott. Illetve kiállították az „Itt van az ősz, itt van újra...” pályázatra beérkezett alkotásokat is az aulában. Az alsó osztályosoknak egyéni versenyben őszi kép készítése volt a feladat, a felsősöknek pedig osztályszinten őszi kompozíció összeállítása. A tanulók sokféle természetes anyagot felhasználva alkották meg ötletgazdag, kreatív őszi képeiket, alkotásaikat. Minden alsós osztályban a legjobb 1-5. helyezés került díjazásra, azonban minden tanuló munkája elismerésre került.

